

Протокол
проведения публичных слушаний по актуализации
«Схемы теплоснабжения ЗАТО г. Североморск Мурманской области до 2029
года» на 2020 год

21.06.2019 года
Начало: 17.00

г. Североморск, ул. Ломоносова, д. 4, каб.2

Инициатором проведения публичных слушаний выступает Глава ЗАТО г. Североморск.

Организатором проведения публичных слушаний выступает Комитет по развитию городского хозяйства Администрации ЗАТО Г. Североморск.

Информация о времени и месте проведения публичных слушаний по актуализации «Схемы теплоснабжения ЗАТО г. Североморск Мурманской области до 2029 года» на 2020 год была в установленном законом порядке опубликована на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО г. Североморск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://citisever.ru/>

Председатель: Савченко Александр Николаевич – заместитель Главы ЗАТО г. Североморск – Председатель Комитета по развитию городского хозяйства Администрации ЗАТО г. Североморск.

Секретарь: Олейник Андрей Вадимович - Специалист 1 категории – отдела муниципального и жилищного контроля.

На публичных слушаниях присутствовали: жители г. Североморск, в том числе сотрудники администрации.

Вступительное слово: Председательствующий Савченко А.Н. сообщил, что согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации. Сообщил об опубликовании рассматриваемой актуализированной схеме теплоснабжения на официальной Интернет-сайте администрации муниципального образования ЗАТО г. Североморск. Замечаний и предложений по актуализации схемы теплоснабжения за время размещения на сайте администрации муниципального образования ЗАТО г. Североморск не поступило. Теплоснабжающая организация филиал АО «МЭС» «Североморская теплосеть» направила в адрес Комитета по развитию городского хозяйства письменное уведомление об отсутствии замечаний и дополнений к «Схеме теплоснабжения ЗАТО г. Североморск Мурманской области до 2029 года» по актуализации на 2020 год.

Учитывая, что порядок проведения актуализации схем теплоснабжения соответствует Федеральному закону от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и «Требованиям к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154, за время размещения на

официальном сайте возражений не поступало, предлагаю утвердить актуализированную схему теплоснабжения ЗАТО г. Североморск Мурманской области на период до 2029 года.

Председатель: Савченко А.Н. – прошу перейти к голосованию и принять в целом актуализированную схему теплоснабжения ЗАТО г. Североморск Мурманской области.

Голосовали: «За» - единогласно;
«Против» - нет;
«Воздержались» - нет.

Решение: итоговый документ – Заключение по результатам публичных слушаний по актуализации «Схемы теплоснабжения ЗАТО г. Североморск Мурманской области до 2029 года» на 2020 год по результатам публичных слушаний принят.

Комитету по развитию городского хозяйства Администрации ЗАТО г. Североморск:

1. Подготовить заключение по итогам публичных слушаний;
2. Разместить протокол и заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО г. Североморск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <http://citisever.ru/> до 26.06.2019 года;
3. Главе ЗАТО г. Североморск рекомендовать утвердить актуализированную схему теплоснабжения ЗАТО г. Североморск Мурманской области до 2029 года и в течение 15 календарных дней разместить на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО г. Североморск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель:

А.Н.Савченко

Секретарь:

А.В.Олейник